

В Чехии на треке автомотодрома в Брно прошли заезды в рамках первой свободной практики во всех трех классах серии MotoGP в преддверии воскресной гонки.



В «королевском» классе в практике приняли участие 19 гонщиков (не участвуют в этом этапе пострадавшие и получившие травмы в Индианаполисе американец Ники Хэйден и австралиец Кейси Стоунер). На первой практике лучшим стал испанец Дани Педроса из Repsol Honda – его время 1:57.003.

Второй результате продемонстрировал испанец Хорхе Лоренсо из Yamaha Factory Racing - +0.146. Третьим стал итальянец Андреа Довизиозо из Monster Yamaha Tech3 - +0.186. Четвертый результат на первой практике показал его напарник по команде британец Кэл Кратчлоу - +0.415.

Пятым стал американец Бен Спиз из заводской Yamaha - +0.433. Далее так. Результаты с 6 по 10 показали испанец Альваро Баутиста из San Carlo Honda Gresini, итальянец Валентино Росси из Ducati Team, немец Штефан Брадл из LCR Honda MotoGP, француз Рэнди де Пунье из Power Electronics Aspar и колумбиец Йонни Эрнандес из Avintia Blusens.

Места с 11 по 15 заняли чех Карел Абрахам из Cardion AV Motoracing, испанец Алеикс Эспаргаро из Power Electronics Aspar, испанец Тони Элиас из Pramac Racing Team, итальянец Маттиа Пасини из Speed Master и американец Колин Эдвардс из NGM Mobile Forward Racing. Места с 16 по 19 достались итальянцу Микеле Пирро из San Carlo Honda Gresini, испанцу Ивану Силве из Avintia Blusens, британцу Джеймсу Эллисону из Pail Bird Motorsport и итальянцу Данило Петруччи из Came IodaRacing Project.

В классе Moto2 лучшее время на первой практике показал испанец Пол Эспаргаро из Pons 40 HP Turnti – 2:03.084. Вторым стал швейцарец Томас Лути (Thomas Luthi) из Interwetten Paddock - +0.167. Третий – итальянец Симоне Корси из Came IodaRacing

Project - +0.500. В классе Moto3 в практике приняли участие 35 пилотов.

Лучшим на первой практике в Чехии стал немец Йонас Фольгер из Mapfre Aspar Team Moto3 на Kalex KTM – 2:10.271. Вторым результат продемонстрировал португалец Мигель Оливейра из Estrella Galicia 0,0 на Suter Honda - +0.385. Третьим стал немец Сандро Кортесе из Red Bull KTM Ajo на KTM - +0.420.

Только четвертый результат показал испанец Маверик Виналес из Blusens Avintia на FTR Honda - +0.530. Автомотодром в Брно – традиционное место для розыгрыша Гран-при Чехии, единственного этапа MotoGP, проходящего на территории Восточной Европы. Это весьма длинная трасса – 5 403 метра.

И широкая – 15 метров. При этом на треке немного поворотов – 8 правых и 6 левых. Длина самого длинного прямого участка – 636 метров.

Трасса построена в 1987 году и модернизирована в 1996. Рекорд прохождения круга на этом треке принадлежит Валентино Росси и был установлен им в 2009 году – 1:56.145.

Гонка в классе MotoGP длится 22 круга (118,866 км), гонка в классе Moto2 идет 20 кругов (108,06 км), гонка в классе Moto3 продолжается 19 кругов (102,657 км). В 2011 году гонку в Брно в премьер классе выиграл Стоунер, вторым был Довизиозо, а третьим – покойный Симончелли.

Лоренсо тогда финишировал четвертым, Росси шестым, а Педроса сошел. В классе Moto2 в 2011 году гонку в Брно выиграл Андреа Ианноне, вторым был Марк Маркес, а третьим Штефан Брэдл.